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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA —. . . 

| PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 
DEL 3 MARZO 2003, N.123 

|... —». PRESIEDE IL PRESIDENTE | LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 0 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Fabrizio Grandinetti 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle ore 11,05, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e non essendovi obiezioni, dà per letti i processi 

verbali delle sedute nn. 121 e 122 del 26 febbraio 2003, i quali si intendono approvati ai 
sensi dell'art. 29 del Regolamento interno; quindi, dopo aver dato lettura delle 
comunicazioni, dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Giannotti, Ciccioli, Viventi e 
Luchetti. 

Il Presidente passa alla trattazione dell'ordine del giorno. che r reca: 

° PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 97, ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Documento di programmazione economica e 
finanziaria regionale (DPEER) 2003/2005. Tezze regionale 11 dicembre 2004, 
n 31, articolo 3”, de i 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N, 159, ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Provvedimento generale di rifinanziamento e modifica 
di leggi regionali per la formazione del bilancio annuale e pluriennale della 
Regione (Legge finanziaria 2003); 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 160, ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Approvazione del bilancio di previsione per l’anno 
2003 ed adozione del bilancio pluriennale per il triennio 2003/2005”.      
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Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale (che si svolgerà, con l'assenso 

dell’ Assemblea, congiuntamente sui tre punti) e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Luchetti (annuncia la presentazione di un ordine del giorno in qualità di 

Presidente della II Commissione) e al relatore della minoranza consigliere Castelli. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola ai consiglieri Procaccini e Moruzzi pone in votazione 

alle ore 13,00, la prosecuzione della seduta senza interruzione. Il Consiglio approva. 

Prosecuzione discussione generale 

Il Presidente dà la parola ai consiglieri Grandinetti, Franceschetti, Viventi, Ceroni, 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI) 

all’ Assessore Secchiaroli, ai consiglieri Giannotti, Ciccioli, Cecchini, Trenta, Procaccini, 

Massi, Brini, Novelli, Moruzzi. 

Il Presidente interrompe nuovamente la discussione per invitare l’ Assemblea ad osservare un 
minuto di silenzio in memoria del servitore dello Stato Emanuele Petri, ucciso dalle brigate 

rosse, e per comunicare l’invio di un telegramma di solidarietà alla famiglia e allo Stato. 

Prosecuzione discussione generale 

Il Presidente dà la parola al consigliere Favia, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

al Vicepresidente Gasperi, all’ Assessore Agostini e al Presidente della Giunta D’ Ambrosio. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente dopo aver dato la parola sull’ordine dei 
lavori all’ Assessore Silenzi e al Vicepresidente Gasperi, dichiara chiusa la seduta alle ore 
19,10. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Lhufgi Minardi I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Gabriele Marton 
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